

Olecko, 20 października 2017 r.

ORN.1431.12.2017

Pan
Paweł

W związku ze złożonym wnioskiem o udostępnienie informacji publicznej, poniżej odpowiadam na zadane pytania:

1. Czy Urząd Miejski w Olecku świadczy usługę polegającą na wysyłaniu powiadomień SMS do swoich petentów (mieszkańców)?

Odpowiedź: NIE

2. Jeśli odpowiedź na pytanie nr 1 jest pozytywna (TAK), to:

2a. Proszę o dołączenie do odpowiedzi skanu umowy z wykonawcą, który świadczy taką usługę dla Urząd Miejski w Olecku,

2b. Proszę o informację ile łącznie wiadomości SMS zostało wysłanych w całym 2016 roku,

2c. Proszę o udzielenie informacji czy system powiadomień służy poza wysyłaniem komunikatów nadawanych każdorazowo przez operatora także do wysyłania komunikatów automatycznych dotyczących np. wyłączeń prądu, wysokości podatków albo terminu wywozu odpadów?

3. Jeśli odpowiedź na pytanie nr 1 jest negatywna (NIE), to:

3a. Czy Urząd Miejski w Olecku przewiduje w najbliższym czasie uruchomienie usługi polegającej na powiadamianiu swoich petentów (mieszkańców) za pomocą wiadomości SMS?

Odpowiedź: Zakup takiej usługi został zaplanowany w projekcie budżetu na 2018 rok.

3b. Czy Urząd Miejski w Olecku stosuje inne metody bezpośredniego dotarcia z komunikatami do mieszkańców (petentów)? Jeśli tak to proszę podać informację, jakie są to metody.

Odpowiedź: TAK, za pomocą newslettera na podany adres e-mail.

4. Czy dostęp do oficjalnej strony internetowej Urząd Miejski w Olecku jest zabezpieczony poprzez certyfikat SSL?

Odpowiedź: TAK

SEKRETARZ GMINY
Barbara Jankowska